

СОСТАВЫ КОМАНД ЭЛИТНОЙ ЛИГИ

"КРИСТАЛЛ" / Электросталь /

Вратари: Рушан Яваев /1970 г.р./, Денис Кузьменко /1975/.
Защитники: Андрей Симашов /1971/, Александр Головкин /1966/, Игорь Деев /1972/, Алексей Дуплякин /1975/, Владимир Чебатуркин /1975/, Александр Гришин /1975/, Юрий Медведев /1975/, Алексей Морязов /1971/.

Нападающие: Сергей Макаров /1971/, Андрей Сидяров /1971/, Алексей Будаев /1975/, Дмитрий Вершинин /1969/, Вадим Попов /1967/, Виктор Ли /1969/, Сергей Селютин /1972/, Игорь Шевцов /1972/, Алексей Козлов /1968/, Владислав Брызгалов /1974/, Виталий Кабанов /1975/, Владимир Потапов /1975/, Вячеслав Воробьев /1975/.

Президент клуба и главный тренер Владимир Мариничев. Тренер Михаил Шкин. Начальник команды Анатолий Ионов.

"СИБИРЬ" / Новосибирск /

Вратари: Константин Капкайкин /1968/, Николай Кривцов /1971/.
Защитники: Игорь Рыжих /1966/, Олег Прокопенко /1972/, Андрей Барсуков /1963/, Олег Вечеренко /1966/, Амир Алямов /1965/, Алексей Игнатьев /1972/, Алексей Кривченков /1974/, Алексей Годный /1971/, Игорь Зарудный /1972/, Сергей Прокопьев /1976/.

Нападающие: Игорь Храмов /1962/, Сергей Корчагин /1965/, Виктор Фоминых /1968/, Виталий Стрюков /1964/, Андрей Золотухин /1963/, Дмитрий Затонский /1971/, Евгений Золотухин /1969/, Евгений Бабаев /1968/, Дмитрий Полозов /1970/, Владимир Яблонский /1966/, Игорь Коровашкин /1969/, Алексей Деев /1973/, Алексей Корнаков /1972/, Михаил Рогоза /1972/, Андрей Бауэр /1972/, Сергей Чуриков /1974/.

Президент клуба Александр Былино. Зам. президента клуба Александр Водяников. Зам. президента клуба и главный тренер Владимир Золотухин. Тренеры Александр Ермаков, Аркадий Багаев. Начальник команды Юрий Судоплатов.

СКА / Хабаровск /

Вратари: Олег Филимонов /1966/, Валентин Писарев /1971/.
Защитники: Евгений Кувекко /1966/, Марат Гильманов /1964/, Сергей Ясаков /1969/, Максим Афанасьев /1972/, Александр Мерзенюк /1976/, Андрей Киселев /1977/, Андрей Темпераментов /1970/.

Нападающие: Александр Кашеев /1962/, Алексей Маркин /1963/, Игорь Алешин /1960/, Владимир Емельянов /1967/, Виктор Худяков /1967/, Юрий Фимин /1967/, Олег Днепровский /1966/, Сергей Воробьев /1963/, Михаил Сигарев /1968/, Сергей Калугин /1963/, Андрей Ерофеев /1970/, Максим Сурвиллов /1973/.

Главный тренер Александр Блинов. Начальник команды Олег Кульпа.

"ДИЗЕЛИСТ" / Пенза /

Вратари: Рашид Давыдов /1969/, Олег Бызеев /1975/, Дмитрий Мишин /1976/.

Защитники: Сергей Блохин /1963/, Олег Направдин /1976/, Игорь Гилов /1975/, Павел Потапов /1975/, Алексей Далманов /1974/, Андрей Андреев /1975/, Марат Хамидуллин /1976/, Алексей Кулагин /1976/.

Нападающие: Валерий Кукушкин /1970/, Олег Бульчев /1966/, Станислав Жук /1966/, Олег Бутылин /1968/, Андрей Морозов /1974/, Сергей Власов /1975/, Александр Мокшанцев /1974/, Александр Кузьмин /1971/, Алексей Ваулин /1975/, Сергей Сорокин /1975/, Дмитрий Шандуров /1976/, Александр Храмов /1976/, Валерий Минаев /1974/.

Президент клуба и главный тренер Юрий Пережогин. Тренеры Юрий Воробьев, Владимир Копенкин.

ЦСК ВВС / Самара /

Вратари: Алексей Шарнин /1972/, Григорий Фолин /1972/.
Защитники: Сергей Мордвинов /1966/, Сергей Воложанин /1963/, Олег Кузнецов /1973/, Алексей Булдаков /1973/, Сергей Гусев /1975/, Олег Юшин /1969/, Марк Величков /1969/.

Нападающие: Юрий Мордвинов /1963/, Владимир Бояринцев /1964/, Ришат Гимаев /1964/, Андрей Исмаилов /1971/, Айдар Мусакаев /1970/, Олег Мартынов /1963/, Алексей Игонченко /1972/, Олег Науменко /1974/, Сергей Еляхин /1975/, Алексей Анисимов /1963/, Константин Исапов /1973/, Сергей Шумихин /1973/, Дмитрий Ванясов /1972/, Андрей Низмаев /1971/, Андрей Кузнецов /1972/, Алексей Акифьев /1976/.

Генеральный директор клуба Михаил Майорчик. Главный тренер Юрий Моисеев. Тренеры Анатолий Долганов, Валерий Иванов, Валерий Додаев. Начальник команды Евгений Тюрин.

"ЮЖНЫЙ УРАЛ" / Орск /

Вратари: Андрей Агапов /1971/, Александр Вахтеров /1976/, Олег Голубков /1973/.

Защитники: Игорь Клецов /1961/, Владимир Коробов /1959/, Игорь Евстигнеев /1974/, Роман Толоконников /1972/, Олег Поспелов /1963/, Сергей Силин /1962/, Алексей Янин /1968/, Андрей Эпп /1976/, Эдуард Евстигнеев /1975/, Дмитрий Грачев /1975/, Рустем Насыров /1973/.

Нападающие: Шамиль Гизатуллин /1957/, Александр Зотов /1964/, Евгений Тугашов /1975/, Сергей Сесыкин /1975/, Валерий Панин /1969/, Дмитрий Воронев /1973/, Олег Абдулин /1975/, Антон Шестаев /1972/, Сергей Симонов /1974/, Сергей Шейнов /1964/, Владимир Виноградов /1973/, Михаил Долганов /1975/.

Главный тренер Николай Красев. Тренер Шамиль Гизатуллин. Начальник команды Семен Файман.

"МЕЧЕЛ" / Челябинск /

Вратари: Михаил Емельянов /1972/, Эдуард Сидоров /1971/.
Защитники: Сергей Кулев /1962/, Александр Коробов /1976/, Михаил Охотников /1976/, Игорь Хацей /1972/, Василий Дубровин /1973/, Дмитрий Пономарев /1969/, Александр Сычев /1973/, Владимир Фильковский /1976/, Александр Кузнецов /1973/, Евгений Хацей /1976/.

Нападающие: Дмитрий Андреев /1972/, Валерий Андреев /1969/, Игорь Илатовский /1975/, Евгений Зиновьев /1966/, Игорь Калынин /1961/, Николай Суханов /1960/, Константин Турковский /1974/, Денис Рудченко /1975/, Николай Швецов /1975/, Сергей Мелюков /1969/, Денис Янюк /1976/, Антон Галлямов /1976/.

Директор клуба Владимир Конарев. Главный тренер Николай Макаров. Тренеры Юрий Шумаков, Виктор Демченко.

Вслед за МХЛ открыла свой сезон ФХР. В шестимесячный путь отправились команды элитной лиги чемпионата России. Думается, это соревнование вызовет достаточно большой интерес у болельщиков. А потому, чтобы лучше познакомиться вас с нынешней ситуацией в командах-участницах столь необычного турнира, редакция попросила главных тренеров ответить на 3 вопроса: задачи команды в чемпионате, плюсы и минусы предсезонной подготовки, общее состояние дел в клубе.

Владимир МАРИНИЧЕВ, "Кристалл".

1. Хотя состав сильно омолодился, будем бороться за золото. А ушли 10 человек: Леонов и Никонов уехали играть в Словению, Замотаев и Камышников - в Австрию, Мисенко - в Швецию. Закончили выступать Спирин и Расыко. Это, так сказать, запланированные потери. А вот трюх хоккеистов у нас просто украли. Прием если на переход в ЦСКА Решетникова и Жашкова при достаточной компенсации мы еще можем согласиться, то отпускать в московское "Динамо" Прокопьева не намерены ни при каком раскладе. В мае он подписал с "Кристаллом" контракт на 2 года, получил от клуба квартиру, а летом был такос... Отблагодарил, называется. Поверьте, руки опускаются от столь откровенного грабежа. С тем же Решетниковым ведь целый год возился, доводил до основы. Спрашивается, для чего или для кого мы работаем. Снова "на дядю"? А если всех заберут? Но в Электростали не отчаиваются. Есть хорошие ребята 1975 г.р. (Будаев, Чебатуркин, Потапов попали в драфт НХЛ), рассчитываем, что станут лидерами Кузьменко, Сидяров, Макаров, Симашов.

2. Подготовка прошла по плану, если бы не "сюрпризы", о которых сказал выше... Сыграли дома с череповецким "Металлургом" (2:4), воскресенским "Химиком" (3:2 и 1:6), минским "Тивали" (4:3), рязанским "Вятчем" (5:2 и 1:0). В конце августа выезжали в Финляндию, где встречались с клубами первой лиги (3 победы и ничья). С 31 августа по 9 сентября находились в Словении, Есенице. Круговой турнир 6 команд стал заключительным этапом предсезонки.

3. Неплохое. Машиностроительный завод Электросталь горсовет, мэр во всем идет команде навстречу. К слову, мы уже сегодня готовы вступить в МХЛ, собраны все документы, есть финансовые гарантии, но минувшим летом нам отказали. Дескать, олимпийский год - не время для расширения МХЛ.

Владимир ЗОЛОТУХИН, "Сибирь".

1. Задача одна - первое место. Вообще говоря, считаю решение о создании элитной лиги правильным и своевременным. При этом не думаю, что элитная лига образована в противовес МХЛ: разные условия, класс клубов. Однако при желании в будущем можно конкурировать с МХЛ. Главное, остановить неуправляемую миграцию игроков, тогда элитная лига прибавит, а МХЛ в лучшем случае останется на прежних позициях. Сегодня равных условий для всех, а это хорошо прежде всего для российского хоккея. - Нет. Ныне сложилась абсурдная ситуация, когда МХЛ существует практически отдельно от ФХР, а сильнейшие клубы именно в этой лиге. Получается, все наши команды ра-

ПО МНЕНИЮ

ботают только на МХЛ, а не на российский хоккей, повышение его уровня. При спокойной, стабильной обстановке любой отечественный клуб получит возможность готовить игроков напрямую в сборную. Ну не должна она существовать откровенно за счет российского хоккея.

2. Как ни странно, но минусов нет. Признаться, не ожидал столь уверенного выступления "Сибири" на турнире "Каменный цветок". С клубами МХЛ - новокузнецким "Металлургом" (1:3), "Авангардом" (2:3), "Молотом" (3:4) - мы играли на равных. Подвела реализация голевых моментов. А екатеринбургский "Автомобилист" даже победил (3:1), причем в последнем туре, после пяти напряженных встреч. А ведь, по моим сведениям, "Автомобилист" будет представлен двумя пятерками в сборной региона, да и успех в Петербурге на старте чемпионата МХЛ говорит сам за себя. Словом, после "Каменного цветка" мы сделали вывод: "Сибирь" готовилась к сезону правильно. Это хорошо еще и потому, что вскоре нам предстоит представлять российский хоккей за рубежом. Сыграю 4 матча в элитной лиге, усилимся хоккеистами Хабаровска, вылетаем на Аляску, где выступим в турнире. Соперники - сборная Аляски, олимпийские сборные США и Канады.

3. Я бы сказал, что клуб находится в состоянии неустойчивого равновесия. Годовая смета уже достигла 600 миллионов рублей. И изменений к лучшему не видно. Полагаю, миллиардные расходы осплет немногие. Команде здорово помогает завод химконцентратов (директор А.И.Белосохов). А вот город молчит. Детская школа функционирует нормально. Кстати, недавно она вышла из структуры клуба и находится на полном содержании завода.

Александр БЛИНОВ, СКА (Хабаровск).

1. Быть в середине. На большее заманываться сложно, ибо команду покинули практически все ведущие: Вечеренко, Теремов, Трухачев, Малышев, Перьялов... Пополнение - только свои воспитанники, причем самым старшим... 14 лет. То есть резерва нет. Что же случилось? В связи с резким увеличением расходов, в частности - на переезды, СКА оказался на грани финансового краха. На сезон нужно минимум полмиллиарда рублей. У армян таких денег нет. Без помощи края, города команда попросту погибнет. Игроки прекрасно все понимают, потому ищут места понадежнее. Уверен, если обстановка в СКА стабилизируется, некоторые наши хоккеисты вернутся. Что касается создания элитной лиги... Да, придется больше тратить на транспорт, но наш болельщик выиграл - команды в лиге классные, ровные. Год назад СКА до плей-офф весь сезон играл, по сути, вполсилы.

2. Сплошные минусы. Обычно мы начинали предсезонку под Хабаровском. Но на этот раз 4 миллиона рублей, необходимых для организации сбора, изыскать не удалось. Почти полтора месяца занимались на асфальте городского стадиона. Кроме того, вплоть до сентября в Хабаровске не было льда. Дворец - в аварийном состоянии, а средств на ремонт - нет. Пришлось в поисках льда отправиться в Комсомольск, благо, краевой спорткомитет выделил деньги, где провели 10 дней. Все эти организационные неурядицы, неопределенность с будущим, естественно, негативно отразились на психологическом климате коллектива: что завтра, зачем готовимся?

3. Как я уже сказал выше, СКА в шаге от банкротства. Однако надежд не теряем. На словах вроде бы все за команду, патриоты. Недавно горсовет предоставил нашим спонсорам налоговые льготы. Но этого недостаточно. Все теперь зависит от краевых властей. Если клуб все-таки погибнет, на улице окажутся и 500 ребят детской школы СКА.

Юрий ПЕРЕЖОГИН, "Дизелист".

1. О конкретном месте говорить рано. Посмотрим, как пойдет дела в чемпионате. Почему? Огромные потери. Ушли сильнейшие хоккеисты: Борис Кузьмин в столичное "Динамо", Баулин в ЦСКА, Сапогов и Султанов в рязанский "Вятки", Челноков в воскресенский "Химик", Пережогин в "Ладу", Ванясов и Каденков в самарский ЦСК ВВС, Воробьев и Селихов уехали играть в Венгрию. Тем не менее за нападение я в

целом спокоен. А вот в защите - сплошь юноши, им минимум год нужен, чтобы обиться. Рассчитываю к началу чемпионата или в ходе его укрепить линию обороны опытными игроками со стороны.

2. Что наметили, все выполнили. Со льдом в Пензе проблем нет. Городская, областная администрации относятся к нуждам клуба с пониманием. Сыграли достаточное количество контрольных встреч. Провели дома турнир, в котором заняли 2 место, уступив (2:4) норильскому "Заполнянику". Остальные поединки выиграли: у воронежского "Бурана" (4:2), команды Ухты (5:3), "Южного Урала" (6:5).

3. На остаток года деньгами обеспечены, т.е. пока держимся. Но что дальше? Загадывать в нынешнее время невозможно. Детская школа работает устойчиво. Недавно город ей выделил 24 миллиона рублей на аренду льда до конца года.

Николай КРАСЕВ, "Южный Урал".

1. Попасть в девятку, т.е. избежать переходных встреч. Мы ведь только в 1992 году вышли в 1 лигу. Между тем турнир в Пензе (3 место) показал, что команда прибавляет, стала управляемой, перед ней можно ставить задачи, например тактические, на конкретные игры. Беспокоит обилие неиспользованных голевых моментов - все-таки сказывается недостаток мастерства. Тревожит и тень обороны, где много необстрелянной молодежи.

2. Положительное: рано вышли на лед (15 июля), благо, в Орске можно кататься хоть с утра до вечера. А уже 19 и 20 июля сыграли с ЦСК ВВС (3:5 и 3:12), который готовился к поединкам с московским "Динамо". Впоследствии провели достаточно много матчей и выходим на старт чемпионата в хорошем функциональном состоянии. Отрицательное: так и не удалось до конца стабилизировать состав. Дело в том, что в межсезонье 7 хоккеистов, в т.ч. все вратари, перешли в недавно созданную команду Новотроицка - денег там платят больше, а работы меньше. В итоге не осталось ни одного сыгранного звена. На вакантные места взяли Симонова и Шестаева из Челябинска, Шейнова и Поспелова из Пензы и трех вратарей - Агапова из Рязани, Вахтерова из Альметьевска, Голубкова из Пензы. Кое-какие сочетания на турнире в Пензе уже нащупали, а голкиперы выглядят и вовсе сильнее прежних, тем не менее окончательно разобраться с пятерками, видимо, предстоит в ходе чемпионата.

3. Пока опасений не вызывает. Существенную поддержку оказывает АО "Южуралмаш". Его директор Р.А.Урусов - человек слова, с которым просто приятно работать. Завод финансирует и нашу детскую школу.

Николай МАКАРОВ, "Мечел".

1. Сегодня у нас полсостава - 18-летние и моложе, так что конкретное место планировать трудно, нужно сначала к юниорам присмотреться. "Мечел" в межсезонье остался практически без лидеров: закончили выступать ветераны Семендяев, Емец, Калунов, перешли в "Трактор" Туголуков и Бобыкин. Пользуясь случаем, хочу заметить: хорошо, что создана элитная лига (в минувшем сезоне было много проходных встреч, которые лишь расхаживают хоккеистов), однако играть надо было в 2 этапа - сначала в подгруппах. Ибо ныне один только выезд в Хабаровск и Комсомольск съест полбюджета нашего клуба.

2. Все прошло по плану. Тяжко, конечно, без опытных игроков. Но что делать? Теперь и "Трактор" здесь помочь не в состоянии, он сам теряет ведущих.

3. Думаю, такое же, как и у других коллективов лиги, - материальные проблемы коснулись всех. Держимся благодаря металлургическому заводу, активную хозяйственную деятельность ведет сам клуб. Тем не менее не все уж так грустно. Заканчивается строительство второй ледовой арены Челябинска - Дворца спорта "Металлург" на 2 тысячи зрителей. С введением его в строй надеемся резко улучшить работу детской школы, сделать ее специализированной. Разве можно рассчитывать на качественное пополнение, когда ребята осенью почти не выходят на лед, а зимой тренируются лишь на естественном?



ГЛАВНЫХ

Сергей ВОЙКИН, "Олимпия".

1. Мне по душе клич болельщиков "Спартак - чемпион!", который можно услышать в независимости от состояния их любимой команды. Всегда и своих подопечных нацеливаю на максимальный результат, задача-минимум - быть в пятерке. По-моему, при правильном подходе к золоту способны претендовать большинство участников лиги. Хочу отметить, что впервые за 25 лет существования "Олимпии" никто ее не покинул. Пригласили Шаяхметова и Меньшикина из Нефтекамска. С прошлого года клуб взял курс на подготовку резерва прежде всего для себя, все подчинили повышению результатов команды. Если отдавать игрокам, то только за устраивающие нас компенсации. Короче говоря, встречаем сезон с оптимизмом. Я считаю, ФХР избрала верное направление - впервые дано право многим периферийным командам дерзнуть. В прошлом году собрали всех и выявили, кто есть кто. А теперь элитная лига будет подтягивать сильнейших к уровню МХЛ, и, думаю, через годика 2-3 мы сможем конкурировать с теми же Новгородом, Омском. Да и Черников говорил о возможном расширении МХЛ, замене клубов, и это правильно - все российские команды должны иметь стимул.

2. Крайне полезными были встречи с представителями МХЛ с нижегородцами - 5:1 и 1:3, с ярославским "Торпедо" - 3:5 и 3:2. Кроме того, удалось как никогда рано выйти на лед и хорошенько поработать над индивидуальным мастерством. Премущество именно в этом компоненте при остром соперничестве равных становится решающим. Плохо, что большую часть предсезонки вынужденно провели в Кирове (40 километров) - оторвали игроков от семей, значительно потратились на проживание, аренду. Там же, кстати, будем принимать и соперников по чемпионату. В Кирово-Чепецке каток открыт, а по положению элитной лиги на таких аренах играть запрещено. Стрельство дворца у нас ведется, но завершат его лишь года через два.

3. Став директором ХК, я понял, что сражаюсь с государством и всегда проигрываю. Только-только открыли клубный магазин, получили в собственность кинотеатр, наладили коммерческую деятельность, в результате чего накопили кое-какие средства. И здесь бах - снова выросли цены. И, конечно, налоги. Абсурд - сперва у нас деньги забирают, а затем через городской бюджет (если решит горсовет) часть их возвращают. А ведь в штате ХК, между прочим, убыточного - дефицит 4-5 миллионов в месяц, и детская школа. Словом, ситуация очень сложная. Однако я и мысли не допускаю, что руководство кирово-чепецкого химкомбината, горда допущат развал хоккейного хозяйства. Тем более у нас такие традиции...

Григорий САВЕЛЬЕВ, "Прогресс".

1. Главное, закрепиться в элитной лиге. Попали мы в нее благодаря, в общем-то, ФХР и боремся с именитыми российскими клубами "Прогресс"; видно, будет трудно. К тому же шестерых потеряли: Климантов ушел в воскресенский "Химик", Коноков - в "Итиль", Шумихин, Олег Кузнецов и Булдаков перебрались в самарский ЦСК ВВС, повесил коньки на гвоздь ветеран Виктор Крутов (выступал в воскресенском "Химике"). Вообще, я сторонник того, чтобы в команде обязательно были опытные хоккеисты. Потому сегодня в составе прошедшей школу высшей лиги 41-летние Абрамов, Тьянжих, Казачкин.

2. Как это ни удивительно, но проблем у нас нет. В Глазове для хоккея созданы идеальные условия. Это касается льда, сборов, зарплат и т.п. Руководство чепецкого механического завода (команда входит в его структуру) в лице директора В.И.Рождественского, горисполкома постоянно в курсе всех наших забот и делают все от них зависящее. В частности, помогли организовать в конце августа турнир шести клубов на призы дворца спорта, где "Прогресс" был вторым после "Олимпии". Тем не менее итогом я доволен - обкатали молодых.

3. Частично ответил на этот вопрос выше. Самое важное - команду любят в городе, на играх очень приличная посещаемость - год назад в среднем приходило 2,5 тысячи

зрителей. Скажу больше, на местах живут хоккеем. Болельщики так и говорят: всем поможем, только бы была команда. Разве можно при подобном отношении играть плохо?

Николай СОЛОВЬЕВ, "Сокол".

1. Задача-минимум - попасть в девятку, максимум - в пятерку. К сожалению, три наших ведущих хоккеиста - вратарь Куряхин, Обрежа и Григорьев - покинули команду и будут выступать за нижегородское "Торпедо". Со стороны никого не пригласили. В "Соколе" играют в основном свои воспитанники, сейчас в составе всего трое приезжих. На первое место, на мой взгляд, будут претендовать клубы Самара, Новосибирска, Электростали, Тюмени, Хабаровска.

2. Главное достижение - перекрыли дворец. Работы были форсированы, по существу, волевым решением генерального директора ПО "Химпром" Л.С.Шевнина. Осталось оборудовать раздевалки, достроить административное здание. Плановые тренировочные объемы выполнены, да и матчей сыграли немало, в том числе в турнире 6 команд в Глазове в начале сентября. Бесспорно, на психику хоккеистов давит неустойчивое материальное положение клуба. Однако ребята относятся к этим сложностям с пониманием. Микроклимат в команде - профессиональный, и это радует.

3. Наш главный учредитель "Химпром" по большей части стоит, не работает, что напрямую сказывается на делах клуба. Республика же пока выживает, хотя "Сокол" - единственный хоккейный коллектив в Чувашии. Надеемся, что Верховный Совет все-таки вспомнит о нас. Как бы то ни было, а останавливаться на достигнутом не собираемся: хотим открыть фарм-клуб в Чебоксарах и резко повысить качество подготовки резерва в хоккейной школе.

Александр КУЗЬМИН, "Рубин".

1. В минувшем сезоне мы пробились в восьмерку сильнейших команд России, хотя только-только вышли из 2 лиги. Надо делать следующий шаг, нацеливаемся на шестерку. Тем более что потери у "Рубина" минимальные (Сажнев, Шубников), а пришли вратарь Бессонов и защитник Еремеев из Усть-Каменогорска, нападающие Корешков и Беляков из Омска, Якимов из Нижнекамска.

2. Минусы перевешивают. Впервые, поздно начали кататься, так как затянулась реконструкция дворца спорта. Во-вторых, мало провели контрольных игр - всего шесть: с "Мечелом" - 6:0 и 2:1, остальные в рамках мемориала Блинова в Омске - с "Мечелом" (2:2), с "Авангардом" (2:1), с "Амурсталью" (1:6), снова с "Мечелом" за 3 место (уступили по буллитам). Вместе с тем неожиданно представившееся время даром не теряли - набрали хорошие физические кондиции "на земле".

3. Вполне удовлетворительное. Работаем в тесном контакте с основным спонсором - тюменским моторопродовственным объединением (ген.директор В.Г.Кульчилин). Областные и городские власти также всячески поддерживают нас. А входящую в структуру ХК детскую школу финансирует облспонпроф. Собираемся открыть фарм-клуб "Колос", который будет базироваться в Тюмени.

Виктор СЕМЬКИН, "Заполярье".

1. Команда существует всего второй год, потому планировать сложно. Необходимо стабилизировать игру, и на этой основе будем бороться за место в девятке. К счастью, удалось сохранить прошлогодний состав полностью. Несомненно, усилил команду Ботвинко - норильчанин, он долгое время выступал в Киеве, Омске. Между прочим, 12 хоккеистов "Заполярья" родились в Норильске. Подобным, согласитесь, могут похвастать далеко не все старожилы высшей лиги (сейчас МХЛ). Боюсь, в этом сезоне потерь в составе не избежать, участники элитной лиги на виду.

2. Из Норильска мы уехали в апреле. В мае в Сочи провели восстановительный сбор. После отпуска приступили к общефизической подготовке в Воронеже. Там мы жили с 5 по 31 июля. Затем переехали в Липецк, где провели 20 дней. Сыграли с местным "Тракто-

ром" - 9:5 и "Дизелистом" - 2:1. После чего приняли участие в двух турнирах: в Пензе - 1 место (победили во всех встречах) и Омске - вышли в финал мемориала Блинова, где обыграли хозяев. Результатами доволен, а подготовкой нет. В Воронеже нередко возникали проблемы с питанием, размещением, проведением тренировок. В Липецке недобрали ледовых занятий. Почему не организовали предсезонку в Норильске? Предлагалось, что дворец спорта на лето закроется на ремонт (к которому так и не приступили). Кроме того, сами понимаем, в Норильске туговато со спарринг-партнерами.

3. Даже затрудняюсь сказать. Я ведь не был в Норильске с апреля. К тому же начальник команды Вячеслав Мызников в самое горячее время предсезонки в середине июля... ушел в полторамесячный отпуск. Нонсенс! Сегодня я не знаю, за что играем, какие будут зарплаты, будут ли вообще премии? Тем не менее за будущее спокоен. Пока в Норильске есть такие люди, как А.В.Филатов, ген.директор концерна "Норильский никель", его заместитель Б.В.Казачков, В.В.Савченко, директор ХК "Амурсталь" И.М.Голуб, хоккей в городе не умрет.

Владимир БАБУШКИН, "Амурсталь".

1. Главное - сохранить место в лиге. В ходе сезона в зависимости от того, как пойдет игра, возможно, поставим более высокие задачи. Соперничать нам, конечно, нелегко - лишь второй год "Амурсталь" выступает на уровне мастеров. В межсезонье неплохо укрепились. В команду вошли Кислицын из Усть-Каменогорска, Павлов из Жукковского, Андрущенко из Барнаула, Третьяков из "Мечела". Ушел один Габдрахманов - в карагандинский "Строитель".

2. Из-за неполадок оборудования поздно вышли на лед - только 15 августа. Зато продуктивно поработали "на земле". Радует, что удалось полностью укомплектовать состав. К сожалению, не смогли принять участие в мемориале Блинова, на обратный путь из Омска нам билетов на самолет не гарантировали. В итоге сыграли всего 6 контрольных встреч (т.е. недобрали десятка), и все с хабаровским СКА, в которых победили.

3. Нормальное. Скоро откроем ХК "Амурсталь", что даст нам прежде всего самостоятельность. Главный учредитель - завод "Амурсталь", ему, к слову, принадлежит и дворец спорта. Есть у нас и спонсоры - российско-австралийское СП "Хинкок", а также СП "Триумф-школа". Встает на ноги детская школа, правда, пока не хватает тренеров. Но это вопрос решаемый.

Юрий МОИСЕЕВ, ЦСК ВВС.

1. У победителя первого открытого первенства России иной задачи, кроме как отстоять свой титул, быть не может. Но главное я все же вижу в другом: научить хорошо играть ребят. Если каждый из них хоть немножко будет сильнее, чем год назад, то и команда будет гораздо сильнее.

2. Ну, я так думаю, что выводы о том, как мы провели предсезонку, правильно сделать позже: чемпионат покажет. Сейчас могу сказать одно - все запланированное выполнили, и состояние команды в целом удовлетворен. Хочу отметить особо, провели много игр с клубами МХЛ, причем с неплохими результатами: с "Ладой" - 2 победы, 2 поражения; с московским "Динамо" - 3 поражения; с "Итилью" - победа, ничья; с саратовским "Кристаллом" - победа; с ярославским "Торпедо" - поражение. Кроме того, ЦСК ВВС принял участие в двух турнирах. В Тольятти в Кубке ВАЗа мы стали третьими, а в Глазове, где играли только коллективы элитной лиги, заняли 1 место.

3. Как везде, есть и у нас определенные финансовые трудности. Приятно, что в целом отношение к команде в Самаре хорошее. Надеюсь, с помощью города, спонсоров (основной - фирма "Сервис-центр", директор А.Н.Зиновьев), хозяйственной деятельности ХК эти трудности удастся преодолеть.

Виталий СЛАВИН.

"ОЛИМПИА" / Кирово-Чепецк /

Вратари: Дмитрий Машонкин /1974/, Андрей Малков /1973/.
Защитники: Андрей Априн /1965/, Сергей Бывок /1971/, Алексей Пасохин /1967/, Ринат Абашев /1969/, Евгений Ардашев /1966/, Олег Родыгин /1971/, Андрей Наумов /1974/, Алексей Коршков /1974/, Дмитрий Береснев /1976/.

Нападающие: Игорь Сливинский /1968/, Игорь Мозгалев /1961/, Денис Ложкин /1972/, Александр Климов /1963/, Юрий Есипов /1967/, Андрей Кириллов /1966/, Наиль Шаяхметов /1970/, Андрей Чирков /1968/, Юрий Меньшенин /1971/, Евгений Антонов /1974/, Александр Бельтоков /1971/, Владимир Емельянов /1972/, Сергей Швырин /1964/, Алексей Шерешков /1976/.

Исполнительный директор и главный тренер Сергей Войкин. Тренеры Борис Топляников, Георгий Пойлов. Начальник команды Арарат Попов.

"ПРОГРЕСС" / Глазов /

Вратари: Илья Кавелашвили /1974/, Александр Возмищев /1976/.

Защитники: Евгений Казачкин /1952/, Сергей Тьянжих /1952/, Сергей Галкин /1972/, Вадим Бут /1965/, Роберт Харизов /1972/, Владимир Шуклин /1973/, Дмитрий Возмищев /1976/, Андрей Поддьяков /1977/, Юрий Воронов /1975/.

Нападающие: Сергей Абрамов /1952/, Виталий Чуев /1963/, Игорь Гришин /1963/, Владимир Деев /1969/, Сергей Николаев /1973/, Сергей Душкин /1972/, Сергей Кутявин /1973/, Сергей Сайтов /1963/, Дмитрий Канаев /1967/, Андрей Кокоулин /1965/, Игорь Опалев /1973/, Александр Некрасов /1973/, Валерий Завалин /1974/, Дмитрий Карандашов /1976/, Павел Карепанов /1976/, Алексей Боровков /1976/.

Главный тренер Григорий Савельев. Тренер Владимир Селянкин. Начальник команды Николай Бердников.

"СОКОЛ" / Новочебоксарск /

Вратари: Александр Падян /1972/, Сергей Грищенко /1977/.

Защитники: Дмитрий Куликов /1971/, Олег Салтыков /1965/, Александр Протопопов /1966/, Сергей Крутов /1965/, Дмитрий Симаков /1975/, Сергей Фомин /1976/, Василий Нефедов /1976/, Борис Александров /1974/.

Нападающие: Владимир Синицын /1962/, Сергей Новиков /1960/, Юрий Салканов /1964/, Владимир Ильин /1972/, Альфред Фаткуллин /1964/, Алексей Протопопов /1966/, Евгений Таранов /1967/, Александр Максимов /1973/, Сергей Кутасов /1975/, Анатолий Михайлов /1972/, Александр Абукин /1973/, Дмитрий Герасимов /1976/, Андрей Цай /1976/, Анатолий Тарабанов /1975/, Евгений Чепрасов /1972/.

Президент клуба Алексей Филин. Главный тренер Николай Соловьев. Тренер Александр Зачесов. Начальник команды Александр Егоров.

"РУБИН" / Тюмень /

Вратари: Павел Бессонов /1974/, Андрей Василевский /1966/.

Защитники: Павел Плотников /1965/, Дмитрий Саенко /1969/, Вячеслав Мишенин /1966/, Рашит Галимжанов /1969/, Александр Ветров /1965/, Валерий Дудзинский /1961/, Павел Еремеев /1974/, Владимир Койлов /1975/, Константин Гуцель /1975/, Михаил Звягин /1974/.

Нападающие: Владимир Якимов /1963/, Игорь Корешков /1966/, Игорь Жилинский /1963/, Сергей Зайцев /1969/, Наиль Ибрафилов /1964/, Константин Макаров /1971/, Владимир Зоркин /1970/, Константин Курочкин /1962/, Алексей Гальнский /1970/, Александр Самопальников /1970/, Виктор Любимов /1971/, Владислав Громов /1974/, Максим Пискулин /1975/, Виктор Беляков /1963/.

Президент клуба Виталий Байдаков. Главный тренер Александр Кузьмин. Тренеры Юрий Коновалов, Григорий Балашов.

"ЗАПОЛЯРНИК" / Норильск /

Вратари: Владимир Герасимов /1959/, Вадим Сыров /1965/, Станислав Бородин /1973/.

Защитники: Виктор Дронов /1967/, Артем Волков /1967/, Вячеслав Бабурич /1969/, Александр Троицкий /1969/, Геннадий Ефимов /1972/, Александр Полищук /1970/, Андрей Голубев /1969/, Игорь Левицкий /1962/, Вячеслав Купрюхин /1970/.

Нападающие: Игорь Петрушкин /1956/, Олег Рудаков /1967/, Эдуард Поляков /1966/, Сергей Смелцов /1966/, Андрей Соколов /1960/, Валерий Ботвинко /1964/, Константин Арендов /1969/, Сергей Буйницкий /1967/, Евгений Семькин /1969/, Александр Тимченко /1965/, Сергей Пахалин /1970/, Владимир Семькин /1973/, Евгений Драгунов /1970/, Дмитрий Федосеев /1973/, Денис Сижиров /1975/.

Директор клуба Иван Голуб. Главный тренер Виктор Семькин. Тренеры Александр Паначев, Сергей Карый. Начальник команды Вячеслав Мызников.

"АМУРСТАЛЬ" / Комсомольск /

Вратари: Андрей Баталов /1970/, Алексей Лацейко /1976/, Александр Шафоров /1977/.

Защитники: Евгений Шишкин /1973/, Антон Тепаев /1973/, Вадим Курбатов /1966/, Фирдаус Зайнуллин /1972/, Сергей Шардаков /1974/, Сергей Чумбаров /1972/, Александр Стародубов /1972/, Сергей Кислицын /1958/.

Нападающие: Виталий Рябенко /1974/, Алексей Винник /1962/, Сергей Саломатов /1973/, Сергей Жуков /1967/, Василий Куликов /1971/, Антон Таргальцев /1967/, Эдуард Кондратенко /1972/, Юрий Качалов /1961/, Андрей Третьяков /1972/, Роман Кадочников /1974/, Александр Павлов /1954/, Игорь Андрущенко /1967/, Борис Кетов /1966/, Максим Баринов /1975/, Александр Неборак /1976/, Сергей Шмелев /1976/, Константин Рыкованов /1976/, Роман Сащенко /1976/.

Исполнительный директор ХК и главный тренер Владимир Бабушкин. Тренеры Ринат Гатин, Николай Петров. Начальник команды Рашид Хабибуллин.



ЧЕРТЕЖ СЕЗОНА ФХР

Федерация хоккея России проводит свои соревнования в двух эшелонах: чемпионат РФ среди команд элитной лиги и открытое первенство России, причем все участники имеют статус команд высшей лиги.

Элитную лигу составили 13 коллективов: ЦСК ВВС /Самара/, "Кристалл" /Электросталь/, "Дизелист" /Пенза/, "Олимпия" /Кирово-Чепецк/, "Сокол" /Новочебоксарск/, "Прогресс" /Глазов/, СКА /Хабаровск/, "Рубин" /Тюмень/, "Сибирь" /Новосибирск/, "Мечел" /Челябинск/, "Заполярник" /Норильск/, "Южный Урал" /Орск/, "Амурсталь" /Комсомольск/. Как известно, стартовать должны были 14 клубов, но тверской "Марс" по финансовым соображениям заявку отозвал и играть будет в зоне "Центр" открытого первенства РФ.

С 7 сентября 1993 года по 10 марта 1994-го команды элитной лиги сыграют в 4 круга: по 2 матча два дня подряд на своем поле и поле соперника. Клуб, набравший больше всех очков, становится чемпионом России и получает право представлять страну в Кубке Европы-94. При равенстве очков у двух и более участников преимущество у команды, имеющей: больше очков во всех играх между этими клубами, лучшую разницу шайб во всех играх между этими клубами, лучшее соотношение /большой коэффициент/ заброшенных и пропущенных шайб во всех играх между этими клубами, лучшую разницу шайб во всех играх чемпионата, лучшее соотношение шайб во всех играх чемпионата. Неудачники турнира, занявшие 4 последних места, за право остаться в элитной лиге поспорят, по решению региональных отделений ФХР, в серии матчей с лучшей командой своего региона, определенной по итогам открытого первенства РФ.

Клубу, не явившемуся на игру без уважительной причины, засчитывается поражение /0:5/, и он возмещает организационные расходы. При повторной неявке, в дополнение к сказанному, на команду налагается штраф - 500 тысяч рублей, и она, по решению Бюро или Президентского совета ФХР, может быть снята с соревнований. За отказ от участия в чемпионате - штраф также в размере 500 тысяч рублей. Если команда, выбывшая из турнира, провела менее половины матчей, их результаты аннулируются. Если половину и более, этому коллективу засчитываются поражения во всех оставшихся поединках со счетом 0:5. За участие во встрече неоформленного в установленном порядке или дисквалифицированного хоккеиста, а также юниора 1976 г.р. и младше, для которого данный матч 16-й и более за месяц, команде засчитывается поражение - 0:5.

Для продления сезона клубов элитной лиги по окончании чемпионата планируется провести Кубок лиги, условия которого в зависимости от финансовой ситуации Федерация определит несколько позже.

Участники открытого первенства РФ поведут борьбу в 5 зонах: "Северо-Запад" - "Ижорец" /Петербург/, "Горняк" /Олеңегорск/, "Коминьфет" /Ниж.Одес/, СКА-2 /Петербург/, "Неман" /Гродно, Беларусь/, "Химик" /Новополоцк, Беларусь/, "Юность" /Минск, Беларусь/, "Металлург-2" /Череповец/, ШВСМ /Киев, Украина/, "Центр" - "Десна" /Брянск/, "Русский вариант" /Липецк/, "Буряк" /Воронеж/, "Вятка" /Рязань/, "Торпедо-2" /Ярославль/, "Динамо-2" /Москва/, ЦСКА-2 /Москва/, "Кр. Советов-2" /Москва/, "Сокол" /Луховицы, Московская обл./, "Марс" /Тверь/, "Поволжье" - "Тан" /Казань/, "Итиль-2" /Казань/, "Торпедо-2" /Н.Новгород/, "Россия" /Краснокамск/, "Нефтяник" /Альметьевск/, "Торос" /Нефтекамск/, "Химик" /Энгельс/, "Нефтехимик" /Нижнекамск/, "Лада-2" /Тольятти/, "Ижсталь" /Ижевск/, "Урал" - "Салават Навоил" /Уфа/, "Металлург" /Серов/, "Спутник" /Н.Тагил/, "Кедр" /Свердл. обл./, "Булат" /Темиртау, Казахстан/, "Металлург-2" /Магнитогорск/, СКА "Авто-2" /Екатеринбург/, "Таганай" /Златоуст/, "Металлург" /Новотроицк/, "Холмогорец" /п. Ноябрьский/, "Колос" /Тюмень/, "Сибирь - Дальний Восток" - "Сокол" /Красноярск/, "Мотор" /Барнаул/, "Кедр" /Томск/, "Ермак" /Ангарск/, "Металлург" /Ачинск/, "Шахтер" /Прокопьевск/, ШВСМ /Усть-Каменогорск, Казахстан/.

Турнир намечено провести в три этапа. На первом /15 сентября - 20 декабря/ - встречи в 4 круга /спаренные матчи/, в зоне "Сибирь - Дальний Восток" - в 6 кругов. На втором этапе /12 января - 5 марта/ команды, занявшие в зонах 1-5 места, образуют группы "А-1" /лучшие из 1 и 2 зон/ и "Б-1" /из 3 и 4 зон/, остальные клубы - "А-2" /неудачники 1 и 2 зон/ и "Б-2" /3-4 зон/ и играют в 2 круга. В 5-й зоне те же участники играют в 2 круга. Команды, финишировавшие в "А-1" и "Б-1" на местах с 1 по 6, а также 4 сильнейших коллектива зоны "Сибирь - Дальний Восток" выходят в третий финальный этап первенства /10 марта - 20 апреля/. Регламент этого этапа будет определен до 1 декабря с учетом экономического положения команд и ФХР.

При равенстве очков у двух и более коллективов на 1 и 2 этапах они классифицируются по тем же правилам, что в элитной лиге. Второй этап участники начинают без учета ранее набранных очков. За неявку на игру /игры/, отказ от участия в первенстве команды наказываются в том же порядке, что в элитной лиге /штраф 300 тысяч рублей/.

Фарм-клубам разрешено заявлять на матч не более 6 хоккеистов, в т.ч. вратаря основной команды. При выходе в число 16 лучших фарм-клубы за три дня до начала третьего этапа должны подать фиксированную заявку.

7, 8 сентября. "Амурсталь" (Комсомольск-на-Амуре) - "Сибирь" (Новосибирск), СКА (Хабаровск) - "Заполярник" (Норильск).
11, 12 сентября. "Амурсталь" - "Заполярник". СКА - "Сибирь".
15, 16 сентября. "Кристалл" (Электросталь) - "Южный Урал" (Орск). "Сокол" (Новочебоксарск) - "Олимпия" (Кирово-Чепецк). "Дизелист" (Пенза) - "Прогресс" (Глазов), "Рубин" (Тюмень) - "Мечел" (Челябинск).
20, 21 сентября. ЦСК ВВС (Самара) - "Кристалл". "Олимпия" - "Дизелист". "Прогресс" - "Сокол".
25, 26 сентября. "Сокол" - "Кристалл". "Южный Урал" - ЦСК ВВС. "Мечел" - "Олимпия". "Рубин" - "Прогресс".
30 сентября, 1 октября. "Рубин" - "Олимпия". "Мечел" - "Прогресс". "Дизелист" - "Кристалл".
7, 8 октября. "Кристалл" - "Мечел". "Амурсталь" - "Южный Урал". СКА - ЦСК ВВС. "Сибирь" - "Сокол". "Заполярник" - "Дизелист". "Олимпия" - "Прогресс".
11, 12 октября. "Кристалл" - "Рубин". "Амурсталь" - ЦСК ВВС. СКА - "Южный Урал".
12, 13 октября. "Сибирь" - "Дизелист". "Заполярник" - "Сокол".
16, 17 октября. ЦСК ВВС - "Олимпия". "Южный Урал" - "Прогресс". "Мечел" - "Сибирь". "Рубин" - "Заполярник".
17, 18 октября. "Сокол" - "Амурсталь". "Дизелист" - СКА.

ОТ ОДНООБРАЗИЯ
К НЕПОВТОРИМОСТИ

МОСТ-В
РЕКЛАМНОЕ АГЕНТСТВО

Предлагает комплекс услуг по созданию запоминающегося фирменного стиля. В том числе:
- создание товарного знака
- разработку множества вариантов
- ускоренную регистрацию знака
- изготовление эффективных оригинальных рекламных объявлений

288-44-09 ☎ 289-47-63

21, 22 октября. "Сокол" - СКА. "Дизелист" - "Амурсталь". ЦСК ВВС - "Прогресс". "Южный Урал" - "Олимпия". "Мечел" - "Заполярник". "Рубин" - "Сибирь".
26, 27 октября. "Олимпия" - "Амурсталь". "Прогресс" - СКА. "Дизелист" - "Южный Урал". ЦСК ВВС - "Рубин". "Мечел" - "Сокол". "Сибирь" - "Кристалл".
30, 31 октября. "Олимпия" - СКА. "Прогресс" - "Амурсталь". "Сокол" - ЦСК ВВС. "Южный Урал" - "Рубин". "Мечел" - "Дизелист". "Заполярник" - "Кристалл".
4, 5 ноября. "Олимпия" - "Сибирь". "Прогресс" - "Заполярник". "Южный Урал" - "Мечел". "Рубин" - "Сокол".
5, 6 ноября. "Амурсталь" - "Кристалл". "Дизелист" - ЦСК ВВС.
8, 9 ноября. "Олимпия" - "Заполярник". "Прогресс" - "Сибирь". "Южный Урал" - "Сокол".
9, 10 ноября. СКА - "Кристалл".
10, 11 ноября. ЦСК ВВС - "Мечел". "Рубин" - "Дизелист".
25, 26 ноября. "Заполярник" - "Южный Урал". "Сибирь" - ЦСК ВВС. "Кристалл" - "Олимпия". "Сокол" - "Дизелист". "Амурсталь" - СКА.
29, 30 ноября. "Кристалл" - "Прогресс".
30 ноября, 1 декабря. "Амурсталь" - "Мечел". СКА - "Рубин".
1, 2 декабря. "Сибирь" - "Южный Урал". "Заполярник" - ЦСК ВВС.
3, 4 декабря. "Олимпия" - "Сокол".
4, 5 декабря. "Амурсталь" - "Рубин". СКА - "Мечел".
6, 7 декабря. "Сибирь" - "Заполярник".
7, 8 декабря. "Прогресс" - "Дизелист".
8, 9 декабря. "Мечел" - "Кристалл".

ХОККЕЙ

13 - 19 сентября 1993 года

Календарь чемпионата России 1993-94 Элитная лига

11, 12 декабря. ЦСК ВВС - "Сибирь". "Южный Урал" - "Заполярник".
12, 13 декабря. "Сокол" - "Прогресс". "Дизелист" - "Олимпия".
13, 14 декабря. "Рубин" - "Кристалл".
16, 17 декабря. ЦСК ВВС - "Заполярник". "Южный Урал" - "Сибирь".
17, 18 декабря. "Дизелист" - "Сокол".
20, 21 декабря. "Олимпия" - ЦСК ВВС. "Прогресс" - "Южный Урал".
21, 22 декабря. "Сибирь" - СКА. "Заполярник" - "Амурсталь".
22, 23 декабря. "Сокол" - "Рубин". "Дизелист" - "Мечел".
24, 25 декабря. "Олимпия" - "Южный Урал". "Прогресс" - ЦСК ВВС.
26, 27 декабря. "Сибирь" - "Амурсталь". "Заполярник" - СКА.
15, 16 января. "Кристалл" - "Амурсталь". "Сокол" - "Сибирь". "Дизелист" - "Заполярник". "Мечел" -

Самые дешевые

ТОПИК
ZANUSSI
ВСЕХ ЦВЕТОВ
РАЗМЕРОВ

НАКЛЕЙКИ
Тел/факс: (095) 150-92-16

"Южный Урал". "Рубин" - ЦСК ВВС. "Прогресс" - "Олимпия".
19, 20 января. "Дизелист" - "Сибирь". "Кристалл" - СКА. "Сокол" - "Заполярник".
20, 21 января. "Мечел" - ЦСК ВВС. "Рубин" - "Южный Урал".
25, 26 января. "Кристалл" - ЦСК ВВС. "Заполярник" - "Рубин". "Сибирь" - "Мечел". "Амурсталь" - "Олимпия". СКА - "Прогресс".
29, 30 января. "Южный Урал" - "Кристалл". "Амурсталь" - "Прогресс". СКА - "Олимпия".
31 января, 1 февраля. "Заполярник" - "Мечел". "Сибирь" - "Рубин".
3, 4 февраля. "Кристалл" - "Сокол".
4, 5 февраля. ЦСК ВВС - "Амурсталь". "Южный Урал" - СКА.
5, 6 февраля. "Прогресс" - "Мечел". "Олимпия" - "Рубин".
7, 8 февраля. "Кристалл" - "Дизелист".
8, 9 февраля. ЦСК ВВС - СКА. "Южный Урал" - "Амурсталь".
9, 10 февраля. "Олимпия" - "Мечел". "Прогресс" - "Рубин".
11, 12 февраля. "Кристалл" - "Сибирь".
13, 14 февраля. "Амурсталь" - "Сокол". СКА - "Дизелист".
14, 15 февраля. "Мечел" - "Рубин".
15, 16 февраля. "Кристалл" - "Заполярник".
17, 18 февраля. "Амурсталь" - "Дизелист". СКА - "Сокол".
20, 21 февраля. "Сибирь" - "Олимпия". "Заполярник" - "Прогресс".
22, 23 февраля. "Мечел" - "Амурсталь". "Рубин" - СКА.
23, 24 февраля. ЦСК ВВС - "Сокол". "Южный Урал" - "Дизелист".
26, 27 февраля. "Сибирь" - "Прогресс". "Заполярник" - "Олимпия".
27, 28 февраля. "Мечел" - "Рубин". "Амурсталь" - "Олимпия". СКА - "Южный Урал".
28 февраля, 1 марта. "Сокол" - "Южный Урал". ЦСК ВВС - "Дизелист".
3, 4 марта. "Заполярник" - "Сибирь".
4, 5 марта. "Олимпия" - "Кристалл". ЦСК ВВС - "Южный Урал".
5, 6 марта. "Сокол" - "Мечел". "Дизелист" - "Рубин". СКА - "Амурсталь".
8, 9 марта. "Прогресс" - "Кристалл".